



Ректору Тамбовского государственного
технического университета

**КРАСНЯНСКОМУ
Михаилу Николаевичу**



Уважаемый Михаил Николаевич!

Примите сердечные поздравления со знаменательной датой - 50-летием со Дня основания Тамбовского государственного технического университета!

В настоящее время это, без сомнения, один из ведущих российских вузов технического профиля, который активно выходит на международный уровень. Благодаря работе многих поколений преподавателей ТГТУ, в университете сформирована авторитетная научная школа экологии промышленного и аграрного производства. Перспективные разработки преподавателей и студентов вуза всегда в центре внимания на площадках всероссийских и международных экологических форумов, они активно берутся на вооружение в практической деятельности по защите окружающей среды.

Достоин самой высокой оценки вклад коллектива университета в изучение, пропаганду и применение на практике в современных условиях идейного наследия великого русского ученого академика В.И. Вернадского.

Возглавляемое Вами высшее учебное заведение является ведущим вузом межрегиональной Ассоциации «Объединенный университет имени В.И. Вернадского». В стенах ТГТУ работает музейная экспозиция, посвященная классику мировой науки, издаются многочисленные монографии, преподавателями и студентами творчески развивается учение о ноосфере развитии. Проводимые на базе университета вернадовские конференции привлекают ученых из многих регионов России, стран ближнего и дальнего зарубежья. Их организация служит наглядным примером плодотворного сотрудничества между управлением и коллективом вуза.

Выпускники ТГТУ, работая в природоохранных структурах, активно участвуют в выработке региональной экологической политики, вносят значимый вклад в защиту окружающей среды на производстве, в сфере промышленности и сельского хозяйства.

Надеюсь, что многолетнее сотрудничество между Тамбовским государственным техническим университетом и управлением по охране окружающей среды и природопользованию области будет еще активнее развиваться на всех его направлениях.

В День юбилея желаю Вам, уважаемый Михаил Николаевич, а также всему коллективу вуза здоровья, счастья и новых достижений в образовательной и научно-исследовательской деятельности.

Начальник управления
по охране окружающей среды и
природопользованию области

15 октября 2015 года

Н.П.Петрова